

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 13.10.2017 în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Prăjeni, județul Botoșani, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 158 din 09.10.2017

La ședință au fost prezenți 13 consilieri locali, domnul primar al comunei Prăjeni, Răileanu Alexandru și dna. Răileanu Melania – secretar al comunei.

DI. Clipaciuc Mihai – președintele de ședință prezintă ordinea de zi care a fost aprobată în unanimitate de voturi:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și de asigurare a cofinanțării pentru obiectivul de investiții – „Modernizarea sistemului de iluminat public din comuna Prăjeni, județul Botoșani”.
 2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și de asigurare a cofinanțării pentru obiectivul de investiții – „Zonă captare și aducțiune în comuna Prăjeni, județul Botoșani”.
- Diverse.

DI Primar aduce la cunoștință cererea înregistrată sub nr. 6327/12.10.2017 prin care doamna Călin Maria face cunoscut faptul că este membru în comisia de evaluare la licitația publică ce va avea loc în data de 16 octombrie 2017 pentru concesiune și închiriere pajiște permanentă aflată în proprietatea publică și privată a Comunei Prăjeni, județul Botoșani, și mai face cunoscut faptul că printre participanții la licitație se numără și o rudă a doamnei care are calitatea de unchi. Având în vedere că licitația va avea loc luni, 16 octombrie 2017 se impune înlocuirea doamnei Călin Maria și propun suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind înlocuirea persoanei incompatibile din comisia de evaluare constituită prin HCL nr. 49-52 din 31.08.2017, dintre membrii supleanți.

Se supune la vot adăugarea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre.

Vot: 13 voturi – pentru
0 voturi – împotriva
0 voturi – abțineri

DI. Clipaciuc Mihai: Trecem la punctul 1 -Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și de asigurare a cofinanțării pentru obiectivul de investiții – „Modernizarea sistemului de iluminat public din comuna Prăjeni, județul Botoșani”.

DI Primar: prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

DI Pascaru C: cu această modernizare cred că se vor rezolva toate satele.

DI Primar: modernizarea va avea loc pe străzile principale, drumurile comunale. Dacă la licitație se va veni cu lămpi mai multe se vor pune și pe străzile secundare.

DI Iordăchel P: și la Lupăria mai trebuie niște lămpi și fir. Extinderea rețelei o face primăria sau E-ON-ul?

DI Primar: pentru iluminatul public o face doar primăria iar pentru consumatorii casnici se ocupă E-ON-ul. Dacă curentul este slab trebuie schimbat transformatorul. Trebuie de făcut un memoriu cu semnături de la oameni și trimis la E-ON.

DI Negrii V: trebuie făcută o argumentare bună.

DI. Clipaciuc Mihai: constată că nu mai sunt discuții și propune spre aprobare proiectul de hotărâre.

Vot: 13 voturi – pentru
0 voturi – împotriva
0 voturi – abțineri

DI. Clipaciuc Mihai: Trecem la punctul 2 -Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și de asigurare a cofinanțării pentru obiectivul de investiții – „Zonă captare și aducțiune în comuna Prăjeni, județul Botoșani”.

Dl Primar: prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

Dl. Clipaciuc Mihai: constată că nu sunt discuții și propune spre aprobare proiectul de hotărâre.

Vot: 13 voturi – pentru
0 voturi – împotriva
0 voturi – abțineri

Dl. Clipaciuc Mihai: Trecem la punctul 3 - Proiectul de hotărâre privind înlocuirea persoanei incompatibile din comisia de evaluare constituită prin HCL nr. 49-52 din 31.08.2017, dintre membrii supleanți .

Dl Primar: prezintă cererea doamnei Călin Maria, expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

Dl. Clipaciuc Mihai: constată că nu sunt discuții și propune spre aprobare proiectul de hotărâre.

Vot:13 voturi – pentru
0 voturi – împotriva
0 voturi – abțineri

Diverse:

Dl Olaru I: avem cazul social al numitei Bosînceanu Elena, căreia cu ajutorul dumneavoastră și al cetățenilor am început să-I facem o camera de locuit pentru că vine iarna și femeia aceasta nu are unde locui. Riscăm să se ajungă să cadă casa pe ea, pentru care propun acordarea unui ajutor financiar din bugetul local. Mai sunt cetățeni care spun că Bosînceanu ar avea pământ și ar putea vinde acel pământ. I-am propus să vândă o bucată de teren și banii să-I folosim pentru a-I trage current. Din ce s-a strâns, în jur de 3000 lei, numai pentru placă a fost nevoie de 40 de saci de ciment, iar cei ce au făcut lucrările, Nicu Zamfirache, Ticuță Rîștariu și alții au făcut voluntariat.

Dl Negrii V. costă destul de mult și la lumină, dar prioritar este să-I finalizăm această camera că fără curent mai poate sta.

Dl Olaru I: părerea mea este ca cel care-i tine pământul să-i mai dea niște bani și cu timpul îl va cumpăra.

Dl Baci G: noi dacă facem această construcție cui îi va rămâne după deces?

Dl Primar: moștenitorilor.

Dl. Matei Gh: cât m-am ocupat eu de teren i-am arat, i-am dus acasă recolta. Acum nu știu cine îl tine. Ea are tern pe care nu l-a ținut niciodată.

Dl Negrii V: titlul este pe ea?

Dl Matei Gh: având probleme de sănătate nu poate vinde nimic și mai trebuie să dezbată și moștenirea. Este contract de arendă și se poate verifica la primărie cine îi tine pământul.

Dl Clipaciuc M: cu terenul durează foarte mult.

Dl Matei Gh: trebuie să-l vândă cineva care vrea să o ajute.

Dl Negrii V. ca să răspundă cineva, nu cred că își ia nimeni angajamentul, răspunderea.

Dl Primar: doar instanța de judecată poate să constate incapacitatea de a se reprezenta și numirea unui curator pentru reprezentarea intereselor ei personale.

Dl Matei Gh: trebuie vândut la valoarea lui și banii să se folosească pentru casă.

Dl Negrii V: sau ar mai putea fi vândut cu clauză de întreținere până la deces.

Dl Primar: un sat, o comună ar putea să o ajute cu o camera acolo.

Dl Negrii V: cu pământul sunt chestii de durată, prioritar este să se finalizeze lucrarea începută iar cu iluminatul se poate rezolva și mai târziu.

Dl Președinte de ședință declară închisă ședința.

Dl. Preșdinte de ședință: vă mulțumesc pentru participare și vă urez o zi bună.

Preșdinte de ședință,

Contrasemnează,

Secretar,

Răileanu Melania

